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Vragen van de leden Kops en Wilders (beiden PVV) aan de Ministers van 
Economische Zaken en Klimaat en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht Hoofdpijn in je milieuhuis (ingezonden 
14 augustus 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Hoofdpijn in je milieuhuis»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat bewoners van aardgasvrij gemaakte woningen in de 
wijk Palenstein in Zoetermeer last hebben van hoofdpijn, benauwdheid, 
slapeloosheid en andere gezondheidsklachten, omdat er niet genoeg frisse 
lucht in de woning komt? Deelt u de conclusie dat de verduurzamings- en 
klimaatwaanzin niet alleen rampzalig voor de portemonnee en bovendien 
nergens goed voor is, maar nu óók de gezondheid van de bewoners schaadt? 

Vraag 3
Waar (in welke wijken) spelen deze problemen nog meer? Wat gaat u, 
verantwoordelijk voor de verduurzamings- en klimaatellende, hieraan doen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het ongehoord is dat woningcorporatie De Goede 
Woning de bewoners verwijt dat hun klachten «tussen de oren» zouden 
zitten, terwijl uit metingen van de GGD is gebleken dat het CO2-gehalte in de 
woningen wel degelijk te hoog is? Deelt u de mening dat de «noodzaak» tot 
het aardgasvrij maken van woningen tussen de oren van de klimaathysterici 
zit? 

Vraag 5
Vindt u dat de nadelen van het aardgasvrij maken van woningen – zoals de 
gigantische kosten, de lasten voor de huurders, een afzichtelijke metershoge 
warmtepomp in de voortuin die bovendien lawaai maakt én nu dus ook 
gezondheidsklachten – werkelijk opwegen tegen een verwaarloosbaar 
«klimaateffect»? 

1 De Telegraaf, 13-8-2019: https://www.telegraaf.nl/nieuws/2054971419/hoofdpijn-in-je-milieuhuis
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Vraag 6
Deelt u de mening dat warmtepompen ondingen zijn en er niets gaat boven 
een vertrouwde gasaansluiting? Bent u ertoe bereid het vervallen van de 
gasaansluitingsplicht terug te draaien en het aardgasvrij maken van de 
bestaande woningvoorraad te stoppen? 

Vraag 7
Deelt u de conclusie dat uw project «proeftuinen aardgasvrije wijken», waar 
de wijk Palenstein in Zoetermeer onderdeel van is, nu al heeft gefaald? Bent 
u ertoe bereid de bewoners niet langer als proefkonijnen voor uw 
duurzaamheids- en klimaatagenda te gebruiken en hier direct mee te 
stoppen?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Vragen 2


